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Συνεδρίασης  

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ                          για το έτος 2024 
 
 
 
                                          ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘΜΟΣ 15/2024 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Λήψη απόφασης περί απευθείας ανάθεσης της μίσθωσης του κυλικείου 
του 3ου Γενικού Πειραιά κατόπιν αποτυχίας του επαναληπτικού πλειοδοτικού 
διαγωνισμού.  
 
 
Στον Πειραιά, σήμερα 27 Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του 3ου ορόφου στο κτήριο που 
στεγάζεται η Σχολική Επιτροπή στον Πειραιά επί της οδού Μακράς Στοάς αριθμ. 15, 
ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, 
σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010 σε συνδυασμό με τα άρθρα 234 και 240 
του Ν.3463/06, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα Η/Δ. 
Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τα άρθρα 85 παρ.5 και 119 Π.Δ. 
410/06, καθώς από το σύνολο 15 μελών ήταν παρόντα τα 13 μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου ήτοι : 
ΠΑΡΟΝΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: 
Αρβανίτου Δέσποινα 
Δελαγραμμάτικας Νικόλαος 
Απέργης Λουκιανός 
Μπλαβέρης Γρηγόριος 
Αγγελιδάκης Σπυρίδων  
Μπουρδάκου Ρωξάνη 
Ιορδανίδου Ίρις-Σταυρούλα 
Νούσιας Σωτήριος 
Σοφικίτου Αντωνία 
Μπέμπης Ιωάννης 
Κότσιρας Ιωάννης 
Γασπαράτου-Λεοντίτση Δήμητρα 
ΑΠΟΝΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Τσιάλτα Ευθαλία, Δημητρέλλη Αθηνά-Σοφία,  Αφάρας-
Πάλμος Μιχαήλ-Αλέξανδρος (απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα). 
ΠΑΡΟΝΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Διαμαντόπουλος Ορέστης (με δικαίωμα 
ψήφου) 
 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίασης θα κρατήσει το μέλος Αγγελιδάκης Σπυρίδων, ορισθείς 
γραμματέας της Σχολικής Επιτροπής με την με αρ. 12/2024 απόφαση του Δ.Σ. 
 
Η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 4ο Θέμα της Η/Δ αναφέρει τα εξής:  
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1. Τα οριζόμενα στην κείμενη νομοθεσία περί των κυλικείων των δημοσίων σχολείων και 
ειδικότερα όσα ορίζονται στις διατάξεις της ΚΥΑ 64321/Δ4/16.5.2008 (Φ.Ε.Κ. 
Β΄/1003/30.5.2008), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 
2. Το ότι η Σχολική Επιτροπή προέβη σε όλες τις νόμιμες διαδικασίες, προκειμένου να 
εκμισθώσει και να λειτουργήσει το κυλικείο που βρίσκεται στο χώρο του σχολείου, 
προκηρύσσοντας δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, ο 
οποίος απέβη άγονος δύο φορές (και ο αρχικός και ο επαναληπτικός) για την ίδια αιτία 
και συγκεκριμένα επειδή ουδείς υποψήφιος κατέθεσε προσφορά. Ειδικότερα, ο αρχικός 
διαγωνισμός για την εκμίσθωση του κυλικείου του 3ου Γενικού Λυκείου Πειραιά 
πραγματοποιήθηκε στις 6.12.2023 και απέβη άγονος, ομοίως και ο επαναληπτικός 
διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε στις 7.2.2024 και απέβη άγονος. Αμφότεροι οι 
διαγωνισμοί προκηρύχθηκαν νόμιμα, δημοσιεύτηκαν στο χώρο του σχολείου, σε δύο 
τοπικές εφημερίδες, στο διαδικτυακό τόπο «Διαύγεια», καθώς και στην επίσημη 
ιστοσελίδα του Δήμου Πειραιά.  
3. Τη με αριθμό 138/2023 απόφαση του Δ.Σ. με θέμα «Λήψη απόφασης Προκήρυξης 
Πλειοδοτικού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές για την εκμίσθωση του 
κυλικείου του 3ου Γενικού Πειραιά». 
4. Την Προκήρυξη Πλειοδοτικού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές για την 
εκμίσθωση του κυλικείου του 3ου Γενικού Λυκείου Πειραιά με ημερομηνία διενέργειας 
στις 6 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 13.00. 
5. Το γεγονός ότι ουδείς ενδιαφερόμενος κατέθεσε προσφορά στο συγκεκριμένο 
διαγωνισμό που διενεργήθηκε στις 6.12.2023. 
6. Την με αριθμό 31η/2023 Πράξη της Τριμελούς Επιτροπής Διενέργειας του αρχικού 
Διαγωνισμού για την εκμίσθωση του κυλικείου του 3ου Γενικού Πειραιά με ημερομηνία 
διενέργειας στις 6.12.2023, με την οποία έκρινε ότι ο διαγωνισμός απέτυχε για το λόγο 
ότι ουδείς ενδιαφερόμενος κατέθεσε προσφορά. 
7. Τη με αριθμό 197/2023 απόφαση του Δ.Σ. της Σχολικής Επιτροπής Σχολικών 
Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πειραιά με θέμα «Λήψη απόφασης 
Προκήρυξης Επαναληπτικού Πλειοδοτικού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές 
για την εκμίσθωση του κυλικείου του 3ου Γενικού Λυκείου Πειραιά». 
8. Την Προκήρυξη Πλειοδοτικού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές για την 
εκμίσθωση του κυλικείου του 3ου Γενικού Λυκείου Πειραιά με ημερομηνία διενέργειας 
στις 7 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 13.00. 
9. Το γεγονός ότι ουδείς ενδιαφερόμενος κατέθεσε προσφορά στο συγκεκριμένο 
διαγωνισμό που διενεργήθηκε στις 7.2.2024. 
10. Την με αριθμό 7η/2024 Πράξη της Τριμελούς Επιτροπής Διενέργειας του 
Επαναληπτικού Διαγωνισμού για την εκμίσθωση του κυλικείου του 3ου Γενικού 
Λυκείου Πειραιά με ημερομηνία διενέργειας στις 7.2.2024, με την οποία έκρινε ότι ο 
διαγωνισμός απέτυχε για το λόγο ότι ουδείς ενδιαφερόμενος κατέθεσε προσφορά. 
11. Το γεγονός ότι εξαντλήθηκαν τα προβλεπόμενα από την κείμενη νομοθεσία στάδια 
για ανάθεση του σχολικού κυλικείου με πραγματοποίηση πλειοδοτικού διαγωνισμού με 
σφραγισμένες προσφορές. 
12. Την ανάγκη λειτουργίας κυλικείου στη σχολική μονάδα για την εξυπηρέτηση των 
μαθητών, καθώς και των εκπαιδευτικών και εν γένει για την εύρυθμη λειτουργία του 
σχολείου. 
 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει.  
 
Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των Μελών, το Δ.Σ. λαμβάνοντας υπόψη του όλα 
τα παραπάνω  

                                          Αποφασίζει Ομόφωνα  

1. Εγκρίνει να ανατεθεί η μίσθωση του κυλικείου του 3ου Γενικού Λυκείου Πειραιά με 
απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην κείμενη νομοθεσία για τα κυλικεία 
δημοσίων σχολείων, διότι εξαντλήθηκαν τα προβλεπόμενα στάδια για την ανάθεση του 
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σχολικού κυλικείου με πραγματοποίηση πλειοδοτικού διαγωνισμού, καθώς απέτυχαν 
αμφότεροι οι διενεργηθέντες πλειοδοτικοί διαγωνισμοί με σφραγισμένες προσφορές και 
ο αρχικός και ο επαναληπτικός για το λόγο ότι ουδείς ενδιαφερόμενος κατέθεσε 
προσφορά. 
2. Το ποσό ανάθεσης για το ετήσιο μίσθωμα ανά μαθητή δεν μπορεί να είναι μικρότερο 
από το ελάχιστο όριο εκκίνησης του πλειοδοτικού διαγωνισμού, δηλαδή δεν μπορεί να 
είναι μικρότερο από τέσσερα ευρώ (4,00 €). 
3. To πρόσωπο, στο οποίο θα ανατεθεί η μίσθωση του σχολικού κυλικείου, πρέπει να 
πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις και να μην έχει τα κωλύματα, όπως αυτά αναφέρονται 
στην κείμενη νομοθεσία για τα κυλικεία δημοσίων σχολείων και ειδικότερα στην με 
αριθμό 64321/Δ4/16.5.2008 Κ.Υ.Α., όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, πράγμα που  
αποδεικνύεται με την υποβολή των αντίστοιχων δικαιολογητικών από μέρους των 
ενδιαφερόμενων. 
 
Για το ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:  
 

                                                            
 

    Έγινε αποφασίστηκε και υπογράφηκε  
                                                                       

 

Η Πρόεδρος  Τα Μέλη 

                                                         ( Ακολουθούν υπογραφές στο Βιβλίο Πρακτικών ) 

 
                                                               

Ακριβές Αντίγραφο Ατελές 
                                                                                          Η Πρόεδρος 
 
         
                                                                                      Αρβανίτου Δέσποινα    
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